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Extracto de la Sesión Extraordinaria de Presupuestos de la Junta Municipal del Distrito 

de San Blas-Canillejas celebrada el día 29 de noviembre de 2023 
 

 

Fecha de celebración: Veintinueve de noviembre de dos mil veintitrés. 

Hora de inicio: Veinte horas. 

Lugar de celebración: Salón de Plenos de la Junta Municipal de Distrito. Avda. Arcentales, núm. 28 

 
ASISTENTES: 
 

Concejal-Presidente: Doña Almudena Maíllo del Valle 
 

Vocales Vecinos (26): 

Por el Grupo Municipal Partido Popular (13) 

De manera presencial: 

Doña Marina Herranz Partearroyo (Portavoz) Don Jonatan Chiloeches Miñarro (Portavoz Adj.) 

Don Juan Carlos Arcas Martín Doña Juliana Nancy Ayala Montes 

Doña Beatriz Barroso Martín Doña María Esther Carrascosa Ballesteros 

Don Mario Gabarrón Francos Doña María Victoria Moral Fernández 

Don Luis Ignacio Pedrosa Sánchez-Pinilla Doña Lara Quiñones Garrido 

Doña María Divina Rubio Pascual Don Ángel Sobrino Sobrino 

Don Mario Sergio Viamontes García  

 

Por el Grupo Municipal Más Madrid (6) 

De manera presencial:  

Doña Diana López Díaz (Portavoz) Don Alberto Arkones Pelaz (Portavoz Adj.) 

Doña Florentina Arce Garrido  Doña Sonia Renata Freire Bemposta 

Don Agustín García Zahonero Don Ruperto Olaso Sorzabalbere  

 

Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid (5) 

De manera presencial: 

Don Carlos M. Matilla Domínguez (Portavoz) Doña Milagros Pérez González (Portavoz Adj.)  

Don Julio Chaparro Merino  Don Luis Javier García San Segundo 

Doña Carmen Muñoz Morales   

  

Por el Grupo Municipal Vox (2) 

De manera presencial: 

Don Luis Eduardo de la Hoz García (Portavoz) Don Andrés Jesús López Esteban (Portavoz Adj.) 

 
 

Asisten además las siguientes personas: 

Coordinador del Distrito: Don Tomás Bello Carro, 

Secretaria: Doña María del Carmen Ayuso de Lucas 

Concejales designados por los Grupos Políticos: Don Álvaro Fernandez Heredia (GM de MM) y Doña 

María Caso Escudero (GM Socialista) 
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Extracto de la Sesión Extraordinaria de Presupuestos de la Junta Municipal del Distrito 

de San Blas-Canillejas celebrada el día 29 de noviembre de 2023 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

Punto Único.- Informar sobre el Proyecto de Presupuestos del Distrito para el año 2024, en los 

programas presupuestarios responsabilidad de la Junta Municipal del Distrito de San Blas-

Canillejas. 
 

Se produce una primera intervención por parte de la Concejal-Presidente  

 

Comienza señalando que para ella es un honor presidir esta JMD, y que tanto ella como su equipo, 

como los Presupuestos están al servicio de los vecinos y vecinas del Distrito. Destaca que los Presupuestos 

preparados para 2024 son unos Presupuestos sociales y equilibrados. 

Se refiere en primer lugar a los Presupuestos del Ayuntamiento de Madrid. Destaca el carácter social 

del mismo (aumenta el presupuesto para centros de día, las becas para EEII, refuerza la ayuda a domicilio, 

etc.), su carácter equilibrado (sin aumentar deuda y bajando impuestos), las medidas de protección del 

medio ambiente (mejorando la limpieza, también en zonas interbloques). Por último, destaca el aumento en 

aproximadamente 49 millones respecto a 2022 el presupuesto de los Distritos. 

A continuación, se centra en el Presupuesto del Distrito de San Blas-Canillejas, destacando su 

aumento en más de 2 millones, un 5,9 % respecto a 2023 (un 7,3 % sin contar los programas de personal). En 

concreto se refiere al aumento de un 8% en SS Sociales, un 25% en Educación y un 7,5 % en Deportes. 

Repasa las diferentes aplicaciones presupuestarias deteniéndose en los proyectos que considera más 

relevantes. Se refiere en concreto a Vías Públicas, Mantenimiento (de colegios, edificios e instalaciones 

deportivas), al nuevo Acuerdo Marco para Obras que ya se está licitando, y a las inversiones previstas en 

Colegios y EEII, Deportes, y Centros Culturales y de Mayores 

Respecto a SS Sociales explica que parte las tarjetas se tramitarán al año que viene por el Área, 

repasa los contratos existentes y la ampliación de los mismos, el aumento en 10.000 € de las previsiones para 

ayudas de emergencia, y la adquisición de mobiliario para el nuevo Centro Luz Casanova. 

Explica el aumento de presupuesto en Educación como consecuencia de los nuevos contratos de EEII 

y la apertura de una nueva EEII. Se refiere a la programación cultural, que está en muchos casos por encima 

de otros distritos. En materia de Deporte indica que apostarán por mejorar las instalaciones, se adquirirá 

equipamiento para centros deportivos, se reformará el Antonio Mata y se iniciará el Centro Deportivo de las 

Rosas. 

Por último, destaca el aumento en 10.000 € en el presupuesto para subvenciones a las asociaciones, 

dado que en la próxima anualidad se subvencionarán algunos proyectos, y no solo gastos de mantenimiento 

como venía haciéndose hasta ahora. 

Finalmente se refiere a algunas obras que van a ejecutar las Áreas en el distrito de San Blas-

Canillejas, como la Fase II del Parque Paraíso y la zona deportiva alrededor del Estadio Metropolitano. 

 

A continuación, se abrió el primer turno de intervención de los diferentes Grupos Municipales.  

Se producen las siguientes intervenciones para manifestar su posición respecto al proyecto de 

presupuestos y a la intervención realizada por la Concejal:  

 

- En nombre del GM Vox, su portavoz don Luís Eduardo de la Hoz García 

Señala que la subida del 5% no es real si tenemos en cuenta la inflación, y que no siempre las 

subidas son buenas. Destaca que más de 25 millones son gestionados por empresas privadas. 

Pregunta como es posible que haya niños que se queden sin campamentos o ancianos sin ayuda a 

domicilio. Insiste en que hay que hacer pequeñas obras de mantenimiento, antes de que se 

conviertan en grandes obras. Se refiere a los problemas de movilidad, de limpieza interbloques, a las  
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obras de accesibilidad en Simancas, al dinero que se invierte en el Espacio de Igualdad y al 

Polideportivo de las Rosas que continua sin iniciarse. 

 

- En nombre del GM Socialista, la concejal María Caso Escudero y su portavoz don Carlos Manuel 

Matilla Domínguez 

La concejal señala que es un Presupuesto sin ambición y que no mejora en materia social, se 

refiere a la eliminación del copago en la asistencia social, a los efectos de la inflación, a la bajada del 

IBI, que a su juicio aumenta las desigualdades, etc. Informa que la CAM ha bajado la aportación que 

hace al Ayuntamiento, mientras el Estado la ha subido. Finalmente señala que el presupuesto de los 

distritos sube menos que el del Ayuntamiento, y en los distritos del sur menos todavía. 

El portavoz destaca que este presupuesto no favorece a los distritos el sur y no contiene 

mejoras para el reequilibrio territorial, que en el distrito no se haga ni una vivienda social, lamenta la 

bajada en familia e infancia y en emergencia social, reclama obras en las IDB mal estado y en las 

aceras para facilitar la movilidad. Por último, pregunta que se va a hacer exactamente en el nuevo 

centro deportivo de Las Rosas y cuándo. 

 

- En nombre del GM de Más Madrid, el Concejal, don Álvaro Fernandez Heredia y la portavoz doña 

Diana López Díaz. 

El concejal insiste en que es un presupuesto continuista, que no contiene medidas en materia 

ambiental, ni de vivienda, ni para los jóvenes. Explica que la bajada del IBI no mejora la vida en el 

distrito, que las inversiones han caído y que no se ha mencionado nada respecto a las obras de la 

comisaría de policía y las obras en la Quinta de Torre Arias. 

La portavoz se refiere a la bajada en los programas de mayores e infancia, a que desconocen 

el contenido de los únicos cuatro proyectos de inversión que se recogen y en concreto no se sabe en 

qué consistirán las obras del Polideportivo las Rosas, ni del acondicionamiento del edificio de 

Montamarta. Recuerda que las obras alrededor del estadio las va a hacer el Atlético de Madrid y 

solicita que se refuerce la limpieza en todo el distrito. 

 

- En nombre del GM Partido Popular, el vocal vecino Don Luis Ignacio Pedrosa Sánchez-Pinilla  

Agradece a todos los vecinos que les votaron, e insiste en que gobernarán para todos los 

vecinos, les hayan votado o no. Se lamenta de que por falta del apoyo de Vox en 2023 no se pudieron 

aprobar presupuestos. Destaca que es un Presupuesto realista, equilibrado y social. Se pregunta qué 

se podría haber hecho con el importe de la deuda que el Estado condonará a Cataluña y porqué 

sigue parado el proyecto de estación de cercanías en el distrito. Se producen algunos murmullos, que 

la presidenta frena pidiendo respeto a los que están el uso de la palabra. Añade que suben los 

presupuestos de casi todas las partidas, pero que además se van a ejecutar, que es lo importante. Por 

último, destaca la importancia de que no haya ningún caso de corrupción  

 

Seguidamente, la Concejal cede la palabra al Coordinador del Distrito, el cual responde a las 

cuestiones planteadas por los diferentes GM.  

Respecto a la controversia en torno a la subida o no en SS Sociales explica que en conjunto se ha 

subido, aunque haya una pequeña bajada en algunas partidas, y recuerda que el motivo es que al año que 

viene parte de las tarjetas familias van a gestionarse con cargo a presupuestos del Área y no del distrito. En 

transferencias corrientes aclara que están incluidas las transferencias por los centros deportivos de gestión 

indirecta. 

 

A continuación, se inicia el turno de segunda intervención de los Grupos Municipales, en el 

toman la palabra los siguientes concejales y vocales vecinos por parte de cada uno de los GM:  
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- En nombre del GM Vox, su portavoz don Luís Eduardo de la Hoz García 

Explica que no apoyaron los presupuestos de 2023 porque el PP les mintió. Solicita que el PP 

que ahora tiene mayoría absoluta optimice los recursos y suprima los chiringuitos de la izquierda. 

Pregunta por el Polideportivo de las Rosas y si le pueden asegurar que van a continuar limpiándose 

las zonas interbloques. 

 

- En nombre del GM Socialista, la concejal María Caso Escudero y su portavoz don Carlos Manuel 

Matilla Domínguez 

La concejal comienza diciendo que el problema del PP es que no acepta el resultado de las 

elecciones de Julio para, a continuación, centrarse en el Presupuesto de 2023 de San Blas-Canillejas. 

A su juicio, no se compromete con la igualdad, no mejora las instalaciones, no invierte en vivienda 

pública, minora las partidas destinadas a mayores, y no hay políticas para jóvenes. Por último, 

pregunta por el proyecto estrella del que han hablado, pero que no han explicado. 

El portavoz solicita que se hagan obras en el Antonio Palacios, que no cumple normativa 

para determinados eventos deportivos, insiste en que los 2 millones que se gastarán en los 

alrededores del estadio los paga el club Atlético de Madrid y pregunta expresamente en que 

consistirán las obras en el edificio de Montamarta y que uso se va a dar a Torre Árias. 

 

- En nombre del GM de Más Madrid, la portavoz doña Diana López Díaz. 

Comienza su intervención señalando que el vocal del PP ha hablado de otras cosas y atacado 

por otros motivos, pero que están aquí para hablar del Presupuesto del distrito. Entiende que a los 

vecinos les preocupa no tener tarjetas, que los equipamientos estén deteriorados, que se minoren las 

partidas sociales. Considera que no se ha dado respuesta a ninguno de estos asuntos.  

 

- En nombre del GM Partido Popular, el vocal vecino Don Luis Ignacio Pedrosa Sánchez-Pinilla  

Responde que él no ha dado datos numéricos porque eso ya lo han explicado la Concejal y el 

Coordinador. Por último, se pregunta por el carácter del gobierno progresista del Estado a tenor de 

los partidos con los que ha pactado. De nuevo se producen interrupciones y la presidenta pide 

respeto y silencio durante las intervenciones. 

 

Seguidamente, la Concejal responde a las cuestiones planteadas por los diferentes GM. 

Al inicio de su intervención agradece a todos los funcionarios y a su equipo el trabajo para diseñar el 

presupuesto de 2024. También agradece las aportaciones de los diferentes GM y solicita su colaboración para 

llevar a cabo su ejecución con los mejores resultados. 

Insiste en que es un presupuesto ambicioso, realista y social. Explica que ya se está tramitando el 

contrato para la obra del Polideportivo de las Rosas, que la limpieza se ha mejorado y que continuará 

incluyendo las zonas interbloques. Respecto al tema vivienda, responde destacando la importancia que tiene 

para el equipo de gobierno que se plasma en la existencia de un Área especifica de vivienda que antes no 

existía. Finaliza diciendo que los presupuestos están pensados para mejorar la vida de los vecinos 

 

Finalmente, levanta la sesión cuando son las veintiuna horas cuarenta minutos.  

 

La Secretaria del Distrito de San Blas-Canillejas, 

Firmado electrónicamente 
María del Carmen Ayuso de Lucas 





 


 


 


Extracto de la Sesión Extraordinaria de Presupuestos de la Junta Municipal del Distrito 


de San Blas-Canillejas celebrada el día 29 de noviembre de 2023 
 


 


Fecha de celebración: Veintinueve de noviembre de dos mil veintitrés. 


Hora de inicio: Veinte horas. 


Lugar de celebración: Salón de Plenos de la Junta Municipal de Distrito. Avda. Arcentales, núm. 28 


 
ASISTENTES: 
 


Concejal-Presidente: Doña Almudena Maíllo del Valle 
 


Vocales Vecinos (26): 


Por el Grupo Municipal Partido Popular (13) 


De manera presencial: 


Doña Marina Herranz Partearroyo (Portavoz) Don Jonatan Chiloeches Miñarro (Portavoz Adj.) 


Don Juan Carlos Arcas Martín Doña Juliana Nancy Ayala Montes 


Doña Beatriz Barroso Martín Doña María Esther Carrascosa Ballesteros 


Don Mario Gabarrón Francos Doña María Victoria Moral Fernández 


Don Luis Ignacio Pedrosa Sánchez-Pinilla Doña Lara Quiñones Garrido 


Doña María Divina Rubio Pascual Don Ángel Sobrino Sobrino 


Don Mario Sergio Viamontes García  


 


Por el Grupo Municipal Más Madrid (6) 


De manera presencial:  


Doña Diana López Díaz (Portavoz) Don Alberto Arkones Pelaz (Portavoz Adj.) 


Doña Florentina Arce Garrido  Doña Sonia Renata Freire Bemposta 


Don Agustín García Zahonero Don Ruperto Olaso Sorzabalbere  


 


Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid (5) 


De manera presencial: 


Don Carlos M. Matilla Domínguez (Portavoz) Doña Milagros Pérez González (Portavoz Adj.)  


Don Julio Chaparro Merino  Don Luis Javier García San Segundo 


Doña Carmen Muñoz Morales   


  


Por el Grupo Municipal Vox (2) 


De manera presencial: 


Don Luis Eduardo de la Hoz García (Portavoz) Don Andrés Jesús López Esteban (Portavoz Adj.) 


 
 


Asisten además las siguientes personas: 


Coordinador del Distrito: Don Tomás Bello Carro, 


Secretaria: Doña María del Carmen Ayuso de Lucas 


Concejales designados por los Grupos Políticos: Don Álvaro Fernandez Heredia (GM de MM) y Doña 


María Caso Escudero (GM Socialista) 


 


 







 


 


 


Extracto de la Sesión Extraordinaria de Presupuestos de la Junta Municipal del Distrito 


de San Blas-Canillejas celebrada el día 29 de noviembre de 2023 


 


ORDEN DEL DÍA 
 


Punto Único.- Informar sobre el Proyecto de Presupuestos del Distrito para el año 2024, en los 


programas presupuestarios responsabilidad de la Junta Municipal del Distrito de San Blas-


Canillejas. 
 


Se produce una primera intervención por parte de la Concejal-Presidente  


 


Comienza señalando que para ella es un honor presidir esta JMD, y que tanto ella como su equipo, 


como los Presupuestos están al servicio de los vecinos y vecinas del Distrito. Destaca que los Presupuestos 


preparados para 2024 son unos Presupuestos sociales y equilibrados. 


Se refiere en primer lugar a los Presupuestos del Ayuntamiento de Madrid. Destaca el carácter social 


del mismo (aumenta el presupuesto para centros de día, las becas para EEII, refuerza la ayuda a domicilio, 


etc.), su carácter equilibrado (sin aumentar deuda y bajando impuestos), las medidas de protección del 


medio ambiente (mejorando la limpieza, también en zonas interbloques). Por último, destaca el aumento en 


aproximadamente 49 millones respecto a 2022 el presupuesto de los Distritos. 


A continuación, se centra en el Presupuesto del Distrito de San Blas-Canillejas, destacando su 


aumento en más de 2 millones, un 5,9 % respecto a 2023 (un 7,3 % sin contar los programas de personal). En 


concreto se refiere al aumento de un 8% en SS Sociales, un 25% en Educación y un 7,5 % en Deportes. 


Repasa las diferentes aplicaciones presupuestarias deteniéndose en los proyectos que considera más 


relevantes. Se refiere en concreto a Vías Públicas, Mantenimiento (de colegios, edificios e instalaciones 


deportivas), al nuevo Acuerdo Marco para Obras que ya se está licitando, y a las inversiones previstas en 


Colegios y EEII, Deportes, y Centros Culturales y de Mayores 


Respecto a SS Sociales explica que parte las tarjetas se tramitarán al año que viene por el Área, 


repasa los contratos existentes y la ampliación de los mismos, el aumento en 10.000 € de las previsiones para 


ayudas de emergencia, y la adquisición de mobiliario para el nuevo Centro Luz Casanova. 


Explica el aumento de presupuesto en Educación como consecuencia de los nuevos contratos de EEII 


y la apertura de una nueva EEII. Se refiere a la programación cultural, que está en muchos casos por encima 


de otros distritos. En materia de Deporte indica que apostarán por mejorar las instalaciones, se adquirirá 


equipamiento para centros deportivos, se reformará el Antonio Mata y se iniciará el Centro Deportivo de las 


Rosas. 


Por último, destaca el aumento en 10.000 € en el presupuesto para subvenciones a las asociaciones, 


dado que en la próxima anualidad se subvencionarán algunos proyectos, y no solo gastos de mantenimiento 


como venía haciéndose hasta ahora. 


Finalmente se refiere a algunas obras que van a ejecutar las Áreas en el distrito de San Blas-


Canillejas, como la Fase II del Parque Paraíso y la zona deportiva alrededor del Estadio Metropolitano. 


 


A continuación, se abrió el primer turno de intervención de los diferentes Grupos Municipales.  


Se producen las siguientes intervenciones para manifestar su posición respecto al proyecto de 


presupuestos y a la intervención realizada por la Concejal:  


 


- En nombre del GM Vox, su portavoz don Luís Eduardo de la Hoz García 


Señala que la subida del 5% no es real si tenemos en cuenta la inflación, y que no siempre las 


subidas son buenas. Destaca que más de 25 millones son gestionados por empresas privadas. 


Pregunta como es posible que haya niños que se queden sin campamentos o ancianos sin ayuda a 


domicilio. Insiste en que hay que hacer pequeñas obras de mantenimiento, antes de que se 


conviertan en grandes obras. Se refiere a los problemas de movilidad, de limpieza interbloques, a las  
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obras de accesibilidad en Simancas, al dinero que se invierte en el Espacio de Igualdad y al 


Polideportivo de las Rosas que continua sin iniciarse. 


 


- En nombre del GM Socialista, la concejal María Caso Escudero y su portavoz don Carlos Manuel 


Matilla Domínguez 


La concejal señala que es un Presupuesto sin ambición y que no mejora en materia social, se 


refiere a la eliminación del copago en la asistencia social, a los efectos de la inflación, a la bajada del 


IBI, que a su juicio aumenta las desigualdades, etc. Informa que la CAM ha bajado la aportación que 


hace al Ayuntamiento, mientras el Estado la ha subido. Finalmente señala que el presupuesto de los 


distritos sube menos que el del Ayuntamiento, y en los distritos del sur menos todavía. 


El portavoz destaca que este presupuesto no favorece a los distritos el sur y no contiene 


mejoras para el reequilibrio territorial, que en el distrito no se haga ni una vivienda social, lamenta la 


bajada en familia e infancia y en emergencia social, reclama obras en las IDB mal estado y en las 


aceras para facilitar la movilidad. Por último, pregunta que se va a hacer exactamente en el nuevo 


centro deportivo de Las Rosas y cuándo. 


 


- En nombre del GM de Más Madrid, el Concejal, don Álvaro Fernandez Heredia y la portavoz doña 


Diana López Díaz. 


El concejal insiste en que es un presupuesto continuista, que no contiene medidas en materia 


ambiental, ni de vivienda, ni para los jóvenes. Explica que la bajada del IBI no mejora la vida en el 


distrito, que las inversiones han caído y que no se ha mencionado nada respecto a las obras de la 


comisaría de policía y las obras en la Quinta de Torre Arias. 


La portavoz se refiere a la bajada en los programas de mayores e infancia, a que desconocen 


el contenido de los únicos cuatro proyectos de inversión que se recogen y en concreto no se sabe en 


qué consistirán las obras del Polideportivo las Rosas, ni del acondicionamiento del edificio de 


Montamarta. Recuerda que las obras alrededor del estadio las va a hacer el Atlético de Madrid y 


solicita que se refuerce la limpieza en todo el distrito. 


 


- En nombre del GM Partido Popular, el vocal vecino Don Luis Ignacio Pedrosa Sánchez-Pinilla  


Agradece a todos los vecinos que les votaron, e insiste en que gobernarán para todos los 


vecinos, les hayan votado o no. Se lamenta de que por falta del apoyo de Vox en 2023 no se pudieron 


aprobar presupuestos. Destaca que es un Presupuesto realista, equilibrado y social. Se pregunta qué 


se podría haber hecho con el importe de la deuda que el Estado condonará a Cataluña y porqué 


sigue parado el proyecto de estación de cercanías en el distrito. Se producen algunos murmullos, que 


la presidenta frena pidiendo respeto a los que están el uso de la palabra. Añade que suben los 


presupuestos de casi todas las partidas, pero que además se van a ejecutar, que es lo importante. Por 


último, destaca la importancia de que no haya ningún caso de corrupción  


 


Seguidamente, la Concejal cede la palabra al Coordinador del Distrito, el cual responde a las 


cuestiones planteadas por los diferentes GM.  


Respecto a la controversia en torno a la subida o no en SS Sociales explica que en conjunto se ha 


subido, aunque haya una pequeña bajada en algunas partidas, y recuerda que el motivo es que al año que 


viene parte de las tarjetas familias van a gestionarse con cargo a presupuestos del Área y no del distrito. En 


transferencias corrientes aclara que están incluidas las transferencias por los centros deportivos de gestión 


indirecta. 


 


A continuación, se inicia el turno de segunda intervención de los Grupos Municipales, en el 


toman la palabra los siguientes concejales y vocales vecinos por parte de cada uno de los GM:  
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- En nombre del GM Vox, su portavoz don Luís Eduardo de la Hoz García 


Explica que no apoyaron los presupuestos de 2023 porque el PP les mintió. Solicita que el PP 


que ahora tiene mayoría absoluta optimice los recursos y suprima los chiringuitos de la izquierda. 


Pregunta por el Polideportivo de las Rosas y si le pueden asegurar que van a continuar limpiándose 


las zonas interbloques. 


 


- En nombre del GM Socialista, la concejal María Caso Escudero y su portavoz don Carlos Manuel 


Matilla Domínguez 


La concejal comienza diciendo que el problema del PP es que no acepta el resultado de las 


elecciones de Julio para, a continuación, centrarse en el Presupuesto de 2023 de San Blas-Canillejas. 


A su juicio, no se compromete con la igualdad, no mejora las instalaciones, no invierte en vivienda 


pública, minora las partidas destinadas a mayores, y no hay políticas para jóvenes. Por último, 


pregunta por el proyecto estrella del que han hablado, pero que no han explicado. 


El portavoz solicita que se hagan obras en el Antonio Palacios, que no cumple normativa 


para determinados eventos deportivos, insiste en que los 2 millones que se gastarán en los 


alrededores del estadio los paga el club Atlético de Madrid y pregunta expresamente en que 


consistirán las obras en el edificio de Montamarta y que uso se va a dar a Torre Árias. 


 


- En nombre del GM de Más Madrid, la portavoz doña Diana López Díaz. 


Comienza su intervención señalando que el vocal del PP ha hablado de otras cosas y atacado 


por otros motivos, pero que están aquí para hablar del Presupuesto del distrito. Entiende que a los 


vecinos les preocupa no tener tarjetas, que los equipamientos estén deteriorados, que se minoren las 


partidas sociales. Considera que no se ha dado respuesta a ninguno de estos asuntos.  


 


- En nombre del GM Partido Popular, el vocal vecino Don Luis Ignacio Pedrosa Sánchez-Pinilla  


Responde que él no ha dado datos numéricos porque eso ya lo han explicado la Concejal y el 


Coordinador. Por último, se pregunta por el carácter del gobierno progresista del Estado a tenor de 


los partidos con los que ha pactado. De nuevo se producen interrupciones y la presidenta pide 


respeto y silencio durante las intervenciones. 


 


Seguidamente, la Concejal responde a las cuestiones planteadas por los diferentes GM. 


Al inicio de su intervención agradece a todos los funcionarios y a su equipo el trabajo para diseñar el 


presupuesto de 2024. También agradece las aportaciones de los diferentes GM y solicita su colaboración para 


llevar a cabo su ejecución con los mejores resultados. 


Insiste en que es un presupuesto ambicioso, realista y social. Explica que ya se está tramitando el 


contrato para la obra del Polideportivo de las Rosas, que la limpieza se ha mejorado y que continuará 


incluyendo las zonas interbloques. Respecto al tema vivienda, responde destacando la importancia que tiene 


para el equipo de gobierno que se plasma en la existencia de un Área especifica de vivienda que antes no 


existía. Finaliza diciendo que los presupuestos están pensados para mejorar la vida de los vecinos 


 


Finalmente, levanta la sesión cuando son las veintiuna horas cuarenta minutos.  


 


La Secretaria del Distrito de San Blas-Canillejas, 


Firmado electrónicamente 
María del Carmen Ayuso de Lucas 
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